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У грудні 2019 р. рідні, друзі та колеги поздоровляють з 70-річчям Миколу Андрійовича
Погрібного – професора кафедри «Матеріалознавство», декана механіко-технологічного
факультету з 2003 по 2018 рік.
Протягом 51 року університет є рідною домівкою для ювіляра. Випускник механіко-
металургійного факультету, аспірант, асистент, доцент, професор, декан одного з
найстаріших факультетів університету – на кожній із цих посад Микола Андрійович був і є
безмежно відданим рідному Політеху, надзвичайно відповідальним за доручену справу,
дуже вимогливим і, водночас, чуйним, добрим до людей.
За період його керівництва на факультеті відбулися суттєві зміни: відкрито чотири нові
спеціальності, створена нова кафедра «Зварювання», всі шість кафедр факультету
отримали статус випускаючих. Завжди успішно виконувався план прийому на спеціальності
факультету, значно покращилась успішність студентів, кожного року більше двох десятків з
них ставали переможцями Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт і
Всеукраїнських олімпіад. За основними напрямками навчальної, наукової та виховної роботи
МТ факультет впевнено піднявся на провідні позиції в університеті.
Професор М. А. Погрібний успішно поєднує організаторську та педагогічно-виховну
діяльність з науковою роботою. Про це свідчать перш за все понад сорок років плідної
співпраці з Харківським турбінним заводом над підвищенням надійності і довговічності
лопаток турбін. Розроблена за його участю технологія зміцнення та відновлення лопаток
отримала високу оцінку та була впроваджена не тільки в Україні, а і в декількох країнах
Європи. Як результат – більше 140 наукових та методичних публікацій, винаходи і нагороди:
Золота медаль ВДНГ і диплом переможця Всеукраїнського конкурсу «Кращий вітчизняний
товар року» в номінації «Наука».
Трудова діяльність професора М. А. Погрібного відзначена Почесною грамотою Верховної
Ради України, Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, Почесною грамотою
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Харківської обласної державної адміністрації, багатьма подяками.
Як говорить Микола Андрійович напередодні ювілею: «Життя має сенс тоді, коли тебе
поважають і цінують оточуючі, люблять в сім’ї, а сам ти ніколи не забуваєш про тих, хто
надав тобі життя і наснагу – батьків і вчителів». Немає сумніву в тому, що ці слова в повній
мірі відповідають змісту життя самого ювіляра.
Шановний Миколо Андрійовичу! Директорат, співробітники та студенти навчально-наукового
інституту МІТ та кафедри «Матеріалознавство» вітають Вас із ювілеєм і бажають міцного
здоров’я, невичерпного оптимізму, подальших творчих успіхів у педагогічній, виховній та
науковій діяльності!


